11Iro

HAms: Amnna
Bo3spact: 56

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 14.08.2013 19:41:06

dopmupoBaHusi 3aKim0ueHust Bpaua: 15.08.2013 08:26:15

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/280559/answer/280564




3mpaBcTByHTe! B MHCTPYKIMM HAMIMCAHO MIPABUJIbHO: MEXaHU3M AEeNCTBUS anb(a-afipeH00I0KaTopoB
pacmupocTpaHsieTcs TOJIbKO Ha 0COOble pellenTOPH, KOTOophie 3afeiicTBoBaHb pu AT TIK. Bamemy
0TIy HY2KHO ITOATBEPAUTH (OMOIICHST) OHKOJIOTHYECKHH IIPOIIecC M CKOpee HavaTh Crenuduyeckoe

Jie4eHue.



